Встреча с ферганскими студентами

▼ 5-6 апреля текущего года академик Академии наук Республики Узбекистан М.М.Мирсаидов и профессор ТИИИМСХ Т.М.Мавлонов провел встречу в Ферганском государственном университете и Ферганском политехническом институте. Во главе с ректором института О.Х.Отакуловым на встрече присутствовали талантливые студенты института, магистры, докторанты и молодые преподаватели.

На встрече, проводимом в Ферганском государственном университете, присутствовали ректор университета проф. Р.Х. Максудов, все проректора, деканы, заведующие кафедрами, одаренные студенты института, магистры, докторанты и молодые преподаватели. М.Мирсаидов в своей речи отметил, что Президент уделяет большое внимание практической реализации достижений науки, что в будущем научные сотрудники, достигшие высоких результатов, будут иметь возможность получить вознаграждение, что сейчас для них создаются большие возможности.

М. Мирсаидов рассказал о том, что величайшие научные результаты в науке ожидаются от молодежи, работающей в научно-исследовательских и высших учебных заведениях, о

о завершении этих научных работ, инновационных идеях, новых технологиях и их внедрении. Студенты и сотрудники университета задали М.Мирсаидову много вопросов. Основное содержание этих вопросов состояло в следующем:

Каковы последние достижения в области механики? В чем суть вашей научной работы, как ваши исследования связаны с физикой и математикой? Где строится атомная электростанция в Узбекистане? Что нужно для строительства этой станции? Как в вашем институте ведутся работы по борьбе с засолением? Почему не работает дренажная система в Сырдарьинской области? Нельзя ли использовать ветер для получения энергии? Как решается проблема нехватки воды в нашей стране? Было задано много вопросов, касающиеся физики, математики, энергетики.

- М. Мирсаидов постарался дать полные ответы на все вопросы. В то же время М.Мирсаидов отметил, что для достижения высоких результатов в науке наша молодежь должна усердно работать, чтобы стать хорошим специалистом, нужно знать иностранные языки, много читать.
- М. Мирсаидов подчеркнул, что для решения актуальных проблем нашего государства в Ферганском государственном университете и Ферганском политехническом институте имеются для этого все возможности, что необходимо содействовать интеграции этих двух высших учебных заведений с Академией наук Республики Узбекистан и другими институтами. Руководители высших учебных заведений в своих выступлениях выразили уверенность, что молодежь института и университета оправдают их доверие.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиозов.